
インストール・ガイド
はじめに

本書に記載されている基本的な イ ン ス ト ールおよび設定の説明は、 ア ク セス ・ ポ イ

ン ト へのワ イ ヤレ ス ・ ネ ッ ト ワーク接続、 および WEP セキ ュ リ テ ィ を使用し ない

こ と が前提 と なっています。 WEP の設定、 ア ド ホ ッ ク ・ モー ド での使用、 その他

の詳細な設定については、WG511 リ ソース CD にあ る リ フ ァ レ ン ス ・ マニュ アルを

参照し て く ださい。

標準的なセ ッ ト ア ッ プ時間 ： PC 1 台当た り 5 分から 15 分です。

Windows XP の基本インストール

1. 先ず、 WG511 ソ フ ト ウ ェ アを イ ン ス ト ールし ます。

a. ノ ー ト ブ ッ ク PC の電源を入れ、 オペレーテ ィ ング ・ システムを完全に立

ち上げてから、 必要に応じ て ロ グ イ ン し ます。

b. WG511 リ ソース CD を CD-ROM ド ラ イブに挿入し ます。

下に示すよ う な CD のイ ンデッ ク ス ・ ページが表示されます。

注 ： このページが自動的に表示されない場合は、 CD の INDEX.HTM をダブ

ルク リ ッ ク し てページを表示し て く だ さい。

c. [ イ ン ス ト ール ] ボ タ ンを ク リ ッ ク し ます。 次に [ ソ フ ト ウ ェ アのイ ン ス

ト ール ] を ク リ ッ ク し ます。 [ フ ァ イルのダウ ン ロード ] ウ ィ ン ド ウが表

示された ら、 [ 開 く ] を ク リ ッ ク し て InstallShield を起動し ます。

d. InstallShield ウ ィ ザード の指示に従って進み、終了し た ら [終了 ] を ク リ ッ

ク し てコ ンピ ュータ を再起動し ます。

2. 次に、 WG511 ワ イヤレ ス PC カード を イ ン ス ト ールし ます。

PC カー ド を NETGEAR ロ ゴが

あ る面を上にし て持ち、 CardBus
ス ロ ッ ト に差し込みます。 しばら

く する と 、 [ 新しいハード ウ ェ ア

の検出ウ ィ ザード ] が表示されま

す。

注：Windows XP と の互換性の警

告が表示された場合は、 [ 続行 ]
を ク リ ッ ク し て先に進みます。

Windows タ ス クバーの右下に WG511 システム ・ ト レ イ ・ ア イ

コ ンが表示されます。

Windows XP か ら、 こ の よ う な ワ イ

ヤ レ ス ・ ネ ッ ト ワー ク 接続 メ ッ セー

ジが表示されます。

3. 次に、 WG511 を設定し ます。

a. Windows XP タ ス クバーの通知

領域にあ る ネ ッ ト ワー ク ・ ア イ コ ン

を マ ウ ス の右ボ タ ン で ク リ ッ ク し

て、 ネ ッ ト ワー ク ・ オプシ ョ ン ・ メ

ニ ューを開き ます。

b. [ 利用でき る ワ イヤレ スネ ッ ト

ワーク の表示 ] を ク リ ッ ク し ま

す。 近 く に複数のワ イ ヤレ ス ・

ネ ッ ト ワーク があ る場合は、 接

続 し た い ネ ッ ト ワ ー ク を ク

リ ッ ク し ます。

c. [ セキ ュ リ テ ィ で保護されてい

な く て も、 選択し たワ イヤレ

スネ ッ ト ワークへ接続する ] 
チェ ッ ク ・ ボ ッ ク ス を ク リ ッ

ク し ます。

d. [ 接続 ] を ク リ ッ ク し ます。

4. 最後に、 ワ イ ヤレ ス ・ ネ ッ ト ワークへの接続性を確認し ます。

a. Windows タ ス クバーの通知領域にあ る ア イ コ ンを ク リ ッ ク

し て、 WG511 ユーテ ィ リ テ ィ を開き ます。

注 ： [Window を使ってワ イヤレ スネ ッ

ト ワーク の設定を構成する ] を選択し

ている場合は、 こ の 2 つのタブ ・ ペー

ジ しか表示されません。

NETGEAR ユーテ ィ リ テ ィ の そ

の他の機能 を 使用す る 場合は、

WG511 リ ソ ー ス CD に あ る リ

フ ァ レ ン ス ・マニュ アルを参照し

て く ださ い。

b. [ 接続 ] および [ カード ・ モニタ ]

の情報が、 ご利用のワ イ ヤレ ス ・

ネ ッ ト ワ ー ク と 合っ てい る こ と

を確認し て く ださい。

c. WG511 の 2 つの LED を確認し て く だ さい。 緑の LED が点灯し ている場

合、 接続は良好です。 緑の LED が点滅し ている場合は、 接続を試みていま

す。 ま た点灯し ていない場合は、 カー ド が完全に差し込まれていません。

黄色の LED が点滅し ている場合は、 データ を送受信中です。

d. イ ン ターネ ッ ト や他のネ ッ ト ワーク ・ リ ソースに接続でき るかど う か確認

し て く ださい。

注 ： 接続でき ない場合は、 WG511 リ ソース CD にあ る第 2 章  基本セ ッ ト ア ッ

プの [ ト ラブルシューテ ィ ングの ヒ ン ト ] を参照し て く だ さい。



Windows 2000 、Me/98 の基本インストール

1. 先ず、 WG511 ソ フ ト ウ ェ アを イ ン ス ト ールし ます。

a. ノー ト ブ ッ ク PC の電源を入れ、 オペレーテ ィ ング ・ システムを完全に立

ち上げてか ら、 必要に応じ て ロ グ イ ン し ます。

b. WG511 リ ソース CD  を CD-ROM ド ラ イブに挿入し ます。

下に示すよ う な CD のイ ンデッ ク ス ・ ページが表示されます。

注 ： こ のページが自動的に表示されない場合は、 CD の INDEX.HTM をダ

ブルク リ ッ ク し てページを表示し て く ださい。

c. [ イ ン ス ト ール ] ボ タ ンを ク リ ッ ク し ます。 次に [ ソ フ ト ウ ェアのイ ン ス

ト ール ] を ク リ ッ ク し ます。[ フ ァ イルのダウ ン ロード ] ウ ィ ン ド ウが表示

された ら、 [ 開 く ] を ク リ ッ ク し て InstallShield を起動し ます。

d. InstallShield ウ ィ ザード の指示に従って進み、 終了し た ら [ 終了 ] を ク リ ッ

ク し てコ ンピ ュータ を再起動し ます。

2. 次に、 WG511 ワ イヤレ ス PC カード を イ ン ス ト ールし ます。

PC カード を NETGEAR ロ ゴ

が あ る 面 を 上 に し て 持 ち、

CardBus ス ロ ッ ト に差 し 込

みます。 しばら く する と、 新

し いハー ド ウ ェ ア を検出 し

イ ン ス ト ールを開始し ます。

注 ： Windows 2000 で 「デジ タル署名が見つか り ませんでし た。」 と い う 警告が

表示された場合は、 [ はい ] を ク リ ッ ク し て イ ン ス ト ールを続けます。
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Windows タ ス ク ・ バーの右下に WG511 システム ・ ト レ イ ・ ア

イ コ ンが表示されます。

3. 次に、 WG511 を設定し てプロ フ ァ イルを保存し ます。

a. Windows システム ・ ト レ イにあ る ア イ コ ンを ク リ ッ ク し て、

WG511 ユーテ ィ リ テ ィ を開き ます。

これらは

デフ ォル ト 設定です。

ユーテ ィ リ テ ィ の [ 設定 ] タブ ・

ページを開き ます。

b. [ 通信 SSID] をご使用のネ ッ ト

ワーク に合わせて変更し ます。

ヒ ン ト ：SSID を入力する代わ り

に、 [ サイト調査 ] タブ ・ ページ

で利用でき る ワ イヤレ ス ・ ネ ッ ト ワーク を表示し、 接続する ア ク セス ・ ポ

イ ン ト を選択し、 [ 接続 ] ボタ ンを ク リ ッ クする方法も あ り ます。

c. [プロ フ ァ イル] タブを ク リ ッ ク

し、 こ のプ ロ フ ァ イルの名前を

入力し ます。

d. [ 保存 ] ボタ ンを ク リ ッ ク し て

このプロ フ ァ イルの設定を保存

し、 次に [ アクティブ ] ボ タ ンを ク リ ッ ク し ます。 複数のプロ フ ァ イルを

保存する こ と ができ、 必要なプロ フ ァ イルを選択し使用する こ と ができ ま

す。

ヒ ン ト ： 職場と 自宅で ノー ト ブ ッ ク PC を使ってワ イヤレ ス ・ ネ ッ ト ワー

クに接続する場合は、 “work ” と “home ” と い う 名前の 2 つのプロ フ ァ

イルを作成し ます。 ノ ー ト ブ ッ ク PC を使 う 場所のプロ フ ァ イルを選択し

有効にする こ と によ り 、 職場と 自宅でワ イ ヤレ ス ・ ネ ッ ト ワーク に接続す

る こ と ができ ます。

4. 最後に、 ワ イ ヤレ ス ・ ネ ッ ト ワークへの接続性を確認し ます。

a. [ ステータス ] タブを ク リ ッ ク し ます。

注 ： [ サイト調査 ] タブ ・ ページ

で、 利用でき る ワ イヤレ ス ・ ネ ッ

ト ワーク と その SSID を確認する

こ と も でき ます。詳し く はWG511

リ ソース CD にあ る リ フ ァ レ ン

ス ・マニュ アルを参照し て く ださ

い。

b. 接続およびカード ・ モニ タの情報

が、 ご利用のワ イヤレ ス ・ ネ ッ ト

ワ ー ク と 合っ てい る こ と を確認

し て く だ さい。

c. WG511 の 2 つの LED を確認し て

く だ さ い。 緑の LED が点灯し て

いる場合、 接続は良好です。 緑の LED が点滅し ている場合は、 接続を試み

ています。 また点灯し ていない場合は、 カード が完全に差し込まれていま

せん。 黄色の LED が点滅し ている場合は、 データ を送受信中です。

d. イ ン ターネ ッ ト や他のネ ッ ト ワーク ・ リ ソースに接続でき るかど う か確認

し て く だ さい。

注 ： 接続でき ない場合は、 WG511 リ ソース CD にあ る リ フ ァ レ ン ス ・ マニュ ア

ルの、第 2 章  基本セ ッ ト ア ッ プの [ ト ラブルシ ューテ ィ ングの ヒ ン ト ] を参照

し て く だ さい。
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